

考季指南

郑大河大全省首试自主招生

郑大在豫招提前批本科一批4900人

本报讯(记者 王红)昨日,郑州大学公布了2011年招生计划,今年郑大计划招录本科生8000人,其中,4900个招生名额将投放给河南考生。

据介绍,2011年郑大招生规模与去年基本持平,除了博士和硕士研究生计划招生3900人之外,今年郑大本科一批计划招生8000人,其中,4900个录取名额都投放给了省内提前批和本科一批招生计划,这意味着有更多河南学子有机会进入郑大学习。

录取实行专业志愿分数级差

2011年,我省在本科一批、二批都实行平行志愿,郑州大学将实行专业志愿分数级差的录取原则,也就是对于进档考生的专业安排,采用分数级差的办法。

专业分数级差的计算方法为:第一、

二、三、四、五、六志愿的级差值分别定为2分、1分、1分、0分、0分,即第二志愿减去2分、第三志愿减去3分、第四志愿减去4分、第五志愿减去4分、第六志愿减去4分与第一志愿考生按成绩排序录取。专业志愿分数级差的录取原则,综合了分数优先和志愿优先两种规则的优点,既保护高分考生的利益,又能提高考生的专业志愿满足率。

首批在省内试点自主招生

今年高招,郑大将在全省首批试点自主招生,试点专业包括:德语、建筑学和人文科学试验班(国学方向)三个专业,均是该校特色优势专业,并且,自主招生选拔将面向省内考生实施。

按照试点计划,德语专业计划招收20

人,学制4年;建筑学专业招收20人,学制5年;人文科学试验班(国学方向)招收20人,学制6年(本硕连读)。凡参加河南省2011年高考的应届高中毕业生,学习成绩优秀,综合成绩排名在学校前30%,在德语、建筑学、国学某一方面有兴趣和特长的学生可报名参加自主招生。

报名方式采取个人申请与中学推荐相结合的方式,6月18日进行笔试,根据笔试成绩确定进入面试考生名单。6月19日面试。合格考生分为优秀和良好两个档次,分别给予30分、10分的录取加分。合格考生在本科一批自主招生志愿档报考郑州大学相关专业,高考成绩须达到省定本科一批录取控制分数线,按照高考成绩与录取加分之和从高到低择优录取。

三部门联手查招生诈骗

举报电话:0371-68101612

本报讯(记者 王红)考试期间宣称能提供答案,录取时宣称能拿到“内部指标”,交费时从中收取押金……高考在即,一些不法分子可能会趁机从事诈骗活动,为确保高招秩序,保护考生及家长利益,省教育厅、省公安厅、省监察厅昨日发出通知,即日起,三部门将联手在全省严厉打击招生考试诈骗活动。

通知要求,高考试题、答案在考试结束之前属国家绝密级材料,所谓在考试之前和考试期间能直接或通过网络、手机短信等形式提供考题和答案的,均为诈骗行为。高校在校内通过制作假身份证、假准考证代考的,属于严重的违法违规行为,要给予校纪处理直至开除学籍;相关考生要给予取消考试资格、考试成绩或录取资格的处理,并记入考生个人诚信档案。

另外,三部门还将打击招录诈骗。我省高校招生全部实行远程网上录取,所有录取事项均由省招办和招生院校通过国家统一的招生网络进行。凡以高校招生代理人、人才交流中心或定向培养单位等名义进行的所谓代办、代招行为,都是非法的、无效的。同时,国家严禁任何形式的体制外招生,所谓的“小计划”、“内部指标”和花钱买指标或不经省招办办理手续可以降分录取的承诺,都是欺骗行为。

普通高校招生录取结果由省招生办公室统一在河南省招生办公室网站公布。考生接到录取通知书后可上网或到市、县(市)区招生考试服务大厅进行核对。省招办网站录取结果中查不到的考生,国家一律不予学籍电子注册,考生不能取得普通高等学校的学籍和学历。

省打击招生考试诈骗活动办公室举报电话:0371-68101612。

河大省内自主招生90人

本报讯(记者 王红)今年高招,河南大学也将在全省范围“试水”自主招生。昨日,河大2011年自主选拔录取招生计划正式“亮相”,该校今年将面向省内考生自主招生90人,这无疑对于我省创新型及专业有偏好的考生极为有利。

给录取加份“双保险”

据河大招办相关负责人介绍,自主招生旨在探索建立多元化的高招录取机制,有利于选拔综合素质高、实践能力强、具有创新潜质和专业特长的优秀学生。

按照计划,凡在填报高考志愿自主招生批次选择报考河大的考生,并通过该校自主选拔考试合格者,其2011年高考成绩只需达到省定一本录取分数线,就有望被河大录取。举例来说,某位考生对新闻

专业有所偏好,但假如今年河大新闻专业上线人数远远高于招生计划,录取分数线就有可能超过高考重点线10~20分,如果该考生没有报考自主招生选拔,就可能因少考几分而与心仪的专业擦肩而过。但如果该考生通过了自主招生考试,考分只需过了重点线,就有望被录取,这无疑给高考加了一个“双保险”。

自主招生仅限河南考生

2011年河大自主招生仅限河南省考生,招生项目类别为作家班、新闻发言人班和大学生艺术团(合唱),每类各计划招生30人,共90人。其中,“作家班”依托汉语言文学专业招生;“新闻发言人班”依托新闻传播学类招生;“大学生艺术团(合唱)”不限定具体专业,考生填报自主招生专业志愿时

可以在该校本科一批专业范围内(艺术体育类专业除外)自由选择所喜欢的专业。

据介绍,由于今年是河南大学首次试点自主招生,因此将在该校个别专业中开设试点,今后将逐步扩大专业范围。

自主招生考试定在高考后

按照要求,凡具备2011年高招报名资格的应届高中毕业生,对于河大自主招生学科专业有兴趣和特长,并在相关领域有突出表现和培养潜质者均可报名。网上报名定于6月9日~13日,在此期间,考生可登录河南大学招生信息网报名。

为了不影响考生备战高考,河南大学今年自主招生考试定在高考后进行,即于6月18日~19日集中进行,考试合格考生名单将于6月24日前确定。

工信部软件促进中心河南服务平台成立

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 陈华平)27日,国家工业和信息化部软件与集成电路促进中心河南分中心挂牌仪式在金水文化创意园举行。

国家软件与集成电路公共服务平台是工业和信息化部领导建设的对软件与集成电路产业和企业提供服务的平台,目前已在上海、浙江、山东等多个省市成立分中心。

据该中心负责人介绍,软件与信息服务市场近10年一直保持高速增长,据统计,今年1~4月,该产业销售

收入增长速度高达30%。中部地区的软件与信息化服务业所占市场份额明显落后于西部地区,中原经济区存在巨大发展空间,下一步将引进全国乃至全球软件企业进驻河南。河南分中心负责人表示,今后该中心将为中小企业提高产品检测、评审和技术支持,以及知识产权保护、人才培养、品牌建设与市场推广等方面的服务,实现共性基础技术资源共享,促进软件和集成电路产业链的快速形成。



28日,市直机关安全保卫处组织200多名市直机关干部在市委北院篮球场开展了灭火技能强化培训和逃生演练。本报记者 李利强 摄

强化服务 保障民生 南水北调工程管城段提速快

本报讯(记者 王思俊 通讯员 田华)昨日,管城回族区南水北调办公室组织30多名村干部和村民组长进行为期三天的法律法规、生态保护和资金管理专题培训,多措并举优化环境,确保南水北调工程管城段全面提速。据悉,该区南水北调工程征地拆迁安置取得阶段性成果,移交土地5387.22亩,连接道路新建25条,农民拆迁安置点均实现“三通一平”,被授予“南水北调征地拆迁移民安置先进单位”。

南水北调中线工程管城回族区段占郑州段的一半以上,总长约12.08公

里,干渠总占地面积8742.391亩,需拆迁各类建筑物43634平方米。管城区精心组织,周密部署,拆迁速度快,施工环境良好,为工程建设创造了良好的外部环境。自2009年7月28日开工建设以来,该区已完成上级下达的各项任务,征地拆迁安置取得阶段性成果,已移交土地5387.22亩,完成了刘德城小学选址、规划和物探,迁建房屋主体已建成,部分村民陆续入住,打通44条12672米连接道路,完成25条连接道路复建和58眼影响井补打,价值2亿元的地面附属物和土地款全部到位。

2011年5月郑州市生鲜猪肉水分抽检结果公示

抽样时间:2011年5月12日

Table with 5 columns: 样品生产企业, 标准值(%), 检测结果(%), 检测结论, 备注. Lists various meat products and their inspection results.

“农机订单”签订作业面积百万亩

本报讯(记者 刘俊礼)在“三夏”即将到来之际,农机部门积极引导全市农机专业合作社开展订单作业,截至目前,全市已合同签订作业面积102万亩,并在农机社会化服务体系制度化、科学化、规范化建设方面进行了有益探索,推进了农机服务体制的创新。

为充分发挥全市120多家农机专业合作社、农机大户的组织带动作用,今年我市农机部门大力组织推广“订单作业、承包服务”、“一条龙服务”、帮扶服务等服务方式,提高跨区作业服务效益。在一系列政策引导下,全市掀起了“农机订单”热潮,我市120多个农机专业合作社、农机大户纷纷与农户签订订单作

业合同,目前已签订5万份,作业合同面积102万亩。

据了解,“农机订单”的兴起,为农机化推广创造条件,更让广大农民从土地上解放出来,促进农业产业化提速增效。目前,不少农机合作社已经与外出务工人员签订了夏收、夏种协议,在外打工的农民不用回家帮忙了,这样全市约70万外出务工人员就可实现安心打工挣钱,加上节省路费开支,“三夏”期间每人平均净增收200元,这样全市农民就可增收1.4亿元。

战三夏 夺丰收



近日,郑州日报社区为迎接“六一”儿童节,做好独生子女费发放工作,组织辖区内无业、个体独生子女户审核登记,并免费发放了计生用品。

李峰 摄

关于暂停郑政出[2011]4号国有建设用地使用权挂牌出让的公告

经郑州市人民政府批准,自2011年5月30日暂停编号为郑政出[2011]4号国有建设用地使用权挂牌出让活动,该宗地挂牌时间另行通知。特此公告。

郑州市国土资源局 2011年5月29日